Une panthere de Perse observe un groupe de bouquetins, elle cherche
lequel elle va manger. Elle n'en veut pas un trop gros, il pourrait se

defendre, mais elle n'en veut pas un trop maigre, ce n'est pas nourrissant.

Voici l'estimation de la Panthere au sujet de ces bouquetins, saurais-tu Lui

conseiller lequel manger ?

30kg ; 39kg ; 70 kg ; 48 kg ; 50 kg ; 35kg; 75kg; 45 kg ; 49 kg : 59 kg ;
65 kg ; 56 kg ; 63 kg

La panthere a fait son choix mais voila qu'un bouquetin supplémentaire se
devoile, il etait cache derriere un rocher. Elle estime son poids a 42 kg.

Quel bouquetin doit-elle manger désormais ?



